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Πιστοί από την Ερμούπολη προσκύνησαν την 
Σεπτή Εικόνα της Παναγίας Τουρλιανής 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Με την ευχή και ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου κ. Δωρόθεου Β’, 
τελέσθηκε το απόγευμα της Κυριακής της Δ’ Νηστειών, στον 
κατάμεστο από πιστούς Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεγάλης 
Παναγιάς, στον οποίο φιλοξενείται, για την περίοδο της Αγίας 
και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, η Πάνσεπτη Εικόνα της Παναγίας 
της Τουρλιανής, της Προστάτιδος των Μυκονίων, η ακολουθία 
του Κατανυκτικού Εσπερινού, από τον Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Βενέδικτο Φραγκογιάννη, Ιερατικό Προϊστάμενο του 
μεγαλοπρεπούς Καθεδρικού Ναού του Αγίου Νικολαου 
Ερμουπόλεως Σύρου, οποίος συνόδευσε, μαζί με τον Αιδεσιμ. 
Οικονόμο Λουκά Βασάλο, ομάδα 60 προσκυνητών από την 
Ερμούπολη στην Μύκονο!

Μετά πέρας της Εσπερινής Ακολουθίας ομίλησε διδακτικώτατα, ο προς τούτο 
προσκληθείς, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Ματθαίος Χάλαρης, Πρωθιερέας του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου, του ομωνύμου Δήμου της Ιεράς 
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Αρχιεπισκοπής Αθηνών με θέμα: «Απλανής πορεία προς την ένωση μας με τον 
Χριστό».

Ακολούθως, τελέσθηκε Ιερά Παράκληση ενώπιον της Ιεράς Εικόνας της Παναγιας 
Τουρλιανής, παρουσία του Καθηγουμένου της ομώνυμου Ιεράς Μονής Αρχιμ. 
Αλεξίου, των Εφημερίων από τη νήσο Σύρο, της Μυκόνου και των Διακόνων.

Προ του πέρατος των Ακολουθιών, ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Πέτρος Μαραγκός, 
Πρωθιερέας του Ναού και Αρχιερατικός Επίτροπος Μυκόνου και Δήλου, 
ευχαρίστησε τον Αιδεσιμολ. π. Ματθαίο για την θαυμάσια ομιλία του και για τον 
κόπο του ταξιδίου, τον Πανοσιολ. Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής, π. Αλέξιο, και 
τους Ιερείς, για την συνευχητική παρουσία τους, και ενημέρωσε τους πιστούς ότι 
την Κυριακή 6 Απριλίου, τον κατανυκτικό Εσπερινό θα τελέσει ο Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρ. Γεώργιος Σχοινάς από την Ι. Αρχιεπισκοπή Αθηνών, ο οποίος και θα 
ομιλήσει με θέμα «Ο Αληθινός Έρωτας».
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